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	1. Problémová oblast (záměr práce)
	ano
	jen částečně 
	ne

	Problémová oblast závěrečné práce je stanovena v souladu s aktuálními vědeckými poznatky v dané oblasti
	X
	
	


	2. Cíle práce
	ano
	jen částečně
	ne

	Cíle práce jsou formulovány jasně a konkrétně 


	
	x
	

	Cíle práce jsou formulovány v souladu se stanovenou problémovou oblastí.
	x
	
	

	Cíle odpovídají struktuře závěrečné práce


	
	x
	

	Stanovené cíle byly naplněny 


	
	x
	


	3. Teoretická východiska práce
	ano
	jen částečně
	ne

	V práci jsou rozpracovány klíčové kategorie, které zakládají její teoretický rámec.
	
	x
	

	Téma je náročné na zpracování teoretických poznatků


	
	x
	

	Autor pracuje s aktuální odbornou literaturou a zdroji


	X
	
	

	Autor provádí analýzu a hodnocení aktuálního stavu zkoumání v dané oblasti a vyvozuje závěry pro praktickou část práce
	-
	
	

	Použité zdroje a prameny korespondují s tematickým zaměřením práce
	X
	
	

	Práce vychází z primárních zdrojů


	X
	
	


	4. Praktická část práce
	ano
	jen částečně
	ne

	Autor volí adekvátní metody a postupy s ohledem na tematické zaměření práce
	-
	
	

	Autor správně používá metody a postupy sběru a zpracování empirických dat.
	-
	
	

	Autor vyvozuje platnost závěrů s ohledem na zjištěné údaje
	-
	
	

	Praktická část práce je náročná na zpracování empirických dat
	-
	
	


	5. Formální náležitosti 
	ano
	jen částečně
	ne

	Práce je logicky uspořádána
	
	X
	

	Práce má přiměřenou stylistickou úroveň
	
	X
	

	Odkazy a citace jsou v souladu s platnou citační normou
	
	x
	

	Práce má vhodnou grafickou úpravu (úprava textu, grafů, tabulek, příloh atd.)
	
	X
	


	6. Hodnotící kategorie specifické pro obor
	ano
	jen částečně
	ne

	
	
	x
	


Jedná se o práci sledující aktuální a dostatečně nosné téma. Cílem práce bylo popsat podstatu agresivity u dětí. Předložená práce je teoretického rázu. Hlavním cílem, který vycházel z osobní zkušenosti autorky, bylo teoreticky uchopit problematiku dětské agresivity. 

Autorka v začátku správně píše o osobnosti dítěte v mladším školním věku. Další části práce jsou již věnovány agresi a agresivitě. Téma je zajímavé a aktuální, nicméně je nutné upozornit na následující nedostatky. 
 Vnímám jako méně vhodné zvolení některých názvů kapitol (např. s. 8, 17), někde nelogické uspořádání kapitol (např. kapitola 2). V práci se objevují četné gramatické chyby. V rámci citací a uvádění autorů je velká nejednotnost, např. užívání titulů a křestních jmen autorů v textu, někdy i nesprávných (např. s. 9, 22), absence citací literatury (např. s. 11, 19).
Často autorka uvádí neúplné a nejasné informace (např. s. chybí latentní fáze vývoje; s. 18 třetí odstavec).
Ve vztahu k diskusi jsem na rozpacích, zdá se zmatená, slohově neobratná, objevuje se nevhodně užívaná já forma, diskuse neobsahuje to, co má obsahovat. Také „stesky“ nad tím, že práce nemá praktickou část, vidím jako málo vhodné.
Za přínos své práce autorka považuje, cituji - Přínosem mojí práce lze považovat užití teoretických materiálů především ve výuce pro učitele nebo pro žáky. Nad tímto neobratným tvrzením lze polemizovat.
I přes uvedené připomínky vztahující se k formální, jazykové a obsahové stránce práci doporučuji k obhajobě.
Náměty k diskusi:
Prosím o vyjádření autorky k jednotlivým připomínkám. 

                                      Prosím o sdělení k obsahu a formě diskuse.
Jaké možnosti vidí autorka ve vztahu k dalšímu zkoumání problematiky?
Závěr: práce je doporučena k obhajobě.
Navržený klasifikační stupeň:  D-E (dle obhajoby)


          oponent bakalářské práce    

                                                                                                  ------------------------------------

                                                                                                   doc. PhDr. Irena Plevová, Ph.D.     

V Olomouci dne 21. 6. 2023              

